

一场永不落幕的热爱

作者:宋继业

在岁月的长河中,青岛足球犹如一颗璀璨的明珠,照亮了我的生活。那片绿茵场,承载着我的梦想、激情与热爱。

初次邂逅青岛足球,是在一个阳光明媚的午后。偶然路过天泰体育场,里面传来阵阵欢呼声。好奇的我走近一看,瞬间被那激烈的比赛场面所吸引。球员们在场上奋力奔跑、拼抢,汗水在阳光下闪烁着光芒。那一刻,我仿佛看到了一种力量,一种为了梦想拼搏的力量。从那以后,我便与青岛足球结下了不解之缘。

每一场青岛足球队的比赛,我都不愿错过。我会早早地来到球场,找一个最佳的观赛位置,期待着比赛的开始。当哨声响起,整个球场都沸腾起来。球迷们的呐喊声、歌声交织在一起,形成了一股强大的力量,激励着球员们勇往直前。我也会跟着大家一起欢呼、一起鼓掌,为每一个精彩的瞬间喝彩。

在那些比赛中,我看到了青岛足球的坚韧与顽

强。无论面对多么强大的对手,球队始终不放弃,拼搏到最后一刻。他们用行动诠释着体育精神,也让我明白了坚持的意义。有时候,球队会遭遇失利,但我们从不气馁。因为我们知道,失败是成功之母,只要我们一直支持他们,他们就一定会重新崛起。

除了观看比赛,我还会和其他球迷一起交流、讨论青岛足球。我们会分享自己的观赛感受,分析球队的战术和表现。在这个过程中,我结识了很多志同道合的朋友,我们因为对青岛足球的热爱而走到一起,共同为球队加油助威。

青岛足球也不仅仅是一项运动,它更是一种文化,一种精神的象征。它代表着青岛这座城市的活力与激情,代表着青岛人民的团结与拼搏。每当看到球队在赛场上拼搏,我都会为自己是一个青岛人而感到骄傲和自豪。

如今,时光荏苒,但我对青岛足球的热爱从未改变。我相信,在未来的日子里,青岛足球会继续创造辉煌,而我也一直陪伴着它,见证它的每一个精彩瞬间。因为,我与青岛足球的故事,是一场永不落幕的热爱。

我与青岛足球的故事

作者:李乐

我与青岛足球的故事,就像海边的浪花,一朵接着一朵,不断地拍打着我的心灵。

初次接触青岛足球,是在电视上看到青岛队的一场比赛。那时候,我对足球还只是一知半解,但球场上球员们拼搏精神和观众们的热情呐喊,深深地吸引了我。看着青岛队的球员们在绿茵场上奔跑、传球、射门,每一个动作都充满了力量 and 美感,我仿佛也置身于球场之中,感受到了足球的魅力。

后来,我有机会亲自去现场观看了一场青岛队的比赛。那是一个阳光明媚的周末,我怀着激动的心情来到了球场。还没走进球场,就听到了阵阵欢呼声和加油声。走进球场,看到看台上坐满了热情的球迷,他们有的穿着球队的队服,有的挥舞着旗帜,有的则高喊着口号,为球队加油助威。我被这种热烈的氛围所感染,也加入了他们的行列,为青岛队呐喊加油。

比赛开始了,球员们在球场上奋力拼搏,每一次传球、每一次射门都牵动着我的心。当青岛队的球员们打进一球时,全场观众都沸腾了,欢呼声、掌声此起彼伏。那一刻,我感受到了足球的力量,它不仅是一项运动,更是一种情感的寄托,一种团结的象征。

除了观看职业比赛,我还积极参与到了青岛的业余足球活动中。我加入了一个业余足球俱乐部,每周都会和队友们一起参加训练和比赛。在训练中,我们互相学习、互相帮助,不断提高自己的足球技术。在比赛中,我们团结协作、奋勇拼搏,为了胜利而努力奋斗。通过参与业余足球活动,我不仅锻炼了身体,还结交了很多志同道合的朋友,让我的生活变得更加丰富多彩。

我的青春里有足球

作者:姜宝凤

虽然中国足球一直以来都是国人心中的痛,但如果有人问我最喜欢哪项体育运动,我依然会毫不犹豫地回答是足球。因为,我的青春里有足球。

犹记1995年,我当时刚好上中专,这一年是中国足球职业化的第二年,足球氛围相当火爆。那时,我们中专生活是无忧无虑的,全班的男同学都喜欢看甲A联赛,逃课、完不成作业、与女生争抢电视的事情时有发生。白天课余时间,大家喜欢一股脑地涌向足球场,大汗淋漓地追逐着足球;夜晚宿舍熄灯后,大家谈论最多的是足球,哪支球队好、哪个球员技术全面、哪位教练有水平、哪场比赛最精彩,从上海申花、北京国安、大连万达一支支耳熟能详的球队,到一个个如雷贯耳的球星,大家说得热火朝天,分析得头头是道。当然,冠军和保级永远是我们争得面红耳赤,甚至会升级到动手打架的话题。

毕业参加工作后,我对足球的热爱仍旧丝毫未减,除了国内联赛、国际比赛场场不落之外,还坚持每天早晨上班前骑自行车穿越大半个县城,去邮局报亭买份新到的《中国体育报》《足球报》《体坛周报》等报刊,只为对足球信息先睹为快。更为庆幸的是,单位里也有几个喜欢足球的同事,工作之余或下班之后,我们常常组队邀约外单位的球友到体育场踢场比赛,一解心中之痒。大家笑言青春的尽头从不是增长的年岁,是我们并肩作战,意气风发,拼尽全力。另外,一旦有国际赛事,我们会自发聚到一起观看电视转播,或饮着一壶茶,或喝着几瓶啤酒,一边谈足球,一边聊人生。

如今,步入中年的我对足球的执着热爱也融入了柴米油盐的生活中。相信未来的中国足球定能在世界舞台上绽放夺目的光彩!

我与世界杯足球共成长

作者:韩栋

人到中年,四十不惑,回想自己与足球的故事,除了中国足球外,就是世界杯了,30年的世界杯看球经历,留下了许多难忘的足球故事。

1994年的美国世界杯是我的世界杯初体验,虽然只是小学生的我就是看个热闹,但一粒粒漂亮的进球还是让我心潮澎湃。

1998年的法国世界杯是我足球记忆中最完美的一届世界杯,首次扩军后的32支球队捉对厮杀,法国队坐拥东道主之利成功夺冠,初中学校离家不远,每天上学、放学步行时,我会一边踢石子重温进球,一边心里念叨着晚上的球队和比分。

2002年的日韩世界杯正逢我参加高考,在紧张复习之余,学校理解大家看球的心情,组织我们集体观赛。

2006年的德国世界杯,我大学毕业,求职不顺的压力让我心情烦躁,多亏世界杯给我带来了慰藉,意大利队用顽强的链式防守顶住了德国、法国的强大攻势,用精准的快速反击取得了进球,最终夺冠,让自己感悟到压力不可怕,就怕找不到解压的方法。

2010年南非世界杯,我在外地读研,晚上和三两舍友一起吃着夜宵,喝着啤酒,一边听着南非助威乐器呜呜祖拉的声音,一边欣赏着精彩绝伦的进球表演,在祝贺西班牙首次夺冠的同时,我们对无冕之王荷兰队的悲情出局感到无比遗憾。

2014年的巴西世界杯是一届充满魔幻色彩的世界杯,巴西惨败给德国、J罗转身凌空抽射都是我至今难忘的经典镜头,虽然熬夜看球辛苦,但是为了这些一辈子一次的足球经典,我觉得也值了。

2018年的俄罗斯世界杯,比赛不是很好看,很多强队阴沟翻船,进球数量也少。但有一支球队令我印象深刻,那就是克罗地亚队:战斗民族的不屈精神,坚定的意志,严格服从主教练的管理,充分诠释了现代足球的定义。

2022年的卡塔尔世界杯在冬天举行,自己可以吃着火锅看世界杯,也见证了更成熟的梅西。在经历了一次次的失败后,阿根廷队终于成功夺冠。

看球30年是一段难忘的经历。30年的人生,我与世界杯足球共成长!相信中国足球、青岛足球会取得更多成功!

11年前的遗憾在青岛弥补

作者:李力

2013年我刚毕业在西安参加工作不久,第一次碰到国足比赛,作为老球迷自然不能放过这个现场看球的机会,但想着国足战绩惨淡,估计球票不会那么抢手,于是打起了比赛当天到球场外买一张低价黄牛票的算盘。

比赛当天,已经入冬的西安格外寒冷,天空又下起小雨,但球场外人头攒动。我和一位同事下班后一起相约去看球,到了球场外围,有黄牛兜售球票,一张五十元,我俩没有经验,又加上天黑,没有仔查看球票就高兴地付了钱,然后揣着球票直奔球场入口。到了入口处我掏出球票,在灯光下一看,这两张球票“一眼假”,但是已经拥挤在检票的人群中,只能惴惴不安地跟着向前。可能赛事主办方也没有想到这场比赛如此受关注,赛事服务人员配备明显不足,临近比赛开始,检票进场的队伍依然排着长龙,队伍里的球迷被场内的呐喊声挑动着本就神经,有人听到裁判吹响比赛开始的哨音,在人群中大喊一声:“比赛开始了!”人群瞬间向前涌过了检票口,反应慢半拍的我,没有紧跟大部队,被落在了后面,检票员顾不上已经进去的球迷,重新组织起检票队伍,而我的假票被一眼识破,自然被保安请出了赛场。听着场内撼天震地的呐喊声,我只能冒着小雨走回宿舍看电视直播,那真是有点凄风苦雨的味道,最终那场比赛国足一比零战胜印尼,许多年过去,我都无法对没能现场看到那场比赛释怀。

十一年后,我来到青岛工作。当青岛青春足球场被选为国足世界杯预选赛对印尼比赛的主场时,我激动了好久,开票的第一时间就买了球票。时过境迁,彼时的国足中只有武磊一人还在如今阵中,当年还在冲锋陷阵的青岛足球名将曲波早已退役,印尼队实力不俗。青岛的赛事组织堪称一流,在全场近四万球迷的红色海洋中,国足力克对手,青岛也成了中国足球的福地。赛场内气氛热烈但秩序井然,比赛结束后更是见证了青岛速度,一辆辆接驳车满载欢乐的球迷返程,比赛结束后我一个多小时就返回了市南区的家中,一切舒心悦意,意犹未尽。

当晚,我想起当年一起去看球的同事,发了微信给他:“哥们十一年前的遗憾今天在青岛弥补了,还是对印尼,还是一球小胜。”

友情提示

由市总工会、市体育局、青岛日报社联合推出的2024青岛市职工足球超级联赛10月19日鸣锣开赛,此项赛事将持续到11月底,在此期间,早报邀请读者一起撰写“我与足球的故事”。请本期被选登作品的作者持有效证件,到青岛日报社(崂山区株洲路190号)青岛早报编辑部领取奖品。

联系电话:82888000

